



辛晓琪

阳春三月,生机盎然,河南艺术中心“戏剧·舞蹈演出季”乘着春风,将为河南的观众带来一抹“新绿”。此次的春夏演出季将从3月份开始,一直持续到6月底,包含了演唱会、戏曲、相声、话剧、舞剧、音乐剧、儿童剧等17台剧目,共计26场演出,为绿城的百姓带来别样的春之魅力。 记者 王冉



“戏剧·舞蹈演出季”带您乘风破浪文化天空 春风起 歌悠扬 舞翩翩

劲爆旋风:明星大腕演唱会

此次的春夏演出季,河南艺术中心将着重为观众推出3场明星演唱会,以满足不同年龄阶段和不同音乐爱好者。3月25日,《都是“张宇”惹的祸——2012年保利院线巡回演唱会》将首先带领观众走进“怀旧”风暴圈。张宇之所以为张宇,靠的就是他不矫揉造作,真情流露的歌声。当你听他演唱《圆谎》《消息》等一段段爱情故事的悲欢与离合而哭得肝肠寸断的时候,只能怪张宇唱得太贴心。

如果说张宇的歌声让你走进了回忆的泥沼,那可不必太过担心,因为“疗伤歌后”辛晓琪将在5月17日带着自己的成名作品《领悟》和《味道》走进河南艺术中心,举办《遇见快乐——辛晓琪个人演唱会》,淋漓尽致地诠释着世间百态的爱情,用直抵人心的情歌给为情所困的人们带来心灵上的慰藉。这是辛晓琪第一次踏上中原福地,她将自己的歌声为河南的观众释放自己对人生的感悟。

李玉刚是继宋祖英2002年之后第二个登上悉尼歌剧院开唱的中国歌手,他曾在2010年举办《镜花水月》全球巡回演唱会,一票难求盛况空前。如今李玉刚将带着《新镜花水月》走进河南,6月14日、15日的《新镜花水月——李玉刚2012演唱会》一定会让你大呼过瘾。



精品飓风:名导话剧悲喜交错

说到中国话剧,就不得不提中国国家话剧院导演田沁鑫,她被称为亚洲当代最具实力和影响力的新锐导演。她导演的国家话剧《夜店之天生绝配》改编自徐峥、乔任梁、李小璐联袂主演的电影《夜·店》,将于5月24日25日上演。这也是田沁鑫颠覆以往风格而打造的第一部喜剧。

《解放》是由我国当代著名导演张继刚和著名作曲家张千一合作的一部原创舞台剧,6月27日将在河南艺术中心上演。张继刚在中国艺术界具有突出的地位,对于当代中国舞蹈影响巨大而深远,被海内外公认为“张继刚现象”。他导演的《夜斑马》《一把酸枣》等,分别荣获国际、国内、军内最高奖,他的《千手观音》作品,更是赢得亿万人的高度赞扬。作为国内首部说唱剧《解放》以旧中国妇女“裹脚”为观照对象和核心事件,以一对青年男女小小与亮亮的爱情情节为线索,讲述了一段凄楚动人的故事。

《暗恋桃花源》是台湾著名舞台剧导演赖声川的代表之作,该剧以奇特的戏剧结构和悲喜交错的观看效果闻名于世,被称为台湾表演工作坊的“镇团之宝”。它于1986年在台湾首次公演,引起岛内轰动,并在1988年获得“国家文艺奖”。而此次7月来河南艺术中心演出的明星版本,将由黄磊、孙莉、何炅、谢娜联袂主演。

该剧讲述了一个奇特的故事:“暗恋”和“桃花源”是两个不相干的剧组,他们都与剧场签订了当晚彩排的和约,双方争执不下,谁也不肯相让。由于演出在即,他们不得不同时在剧场中彩排,遂成就了一出古今悲喜交错的舞台奇观……

温暖和风:音乐剧里满温馨

如果说,要找出一部可以让家长和孩子共同欣赏的舞台作品的话,音乐剧《三毛流浪记》无疑是最佳选择。家长可以为孩子讲述曾经属于自己的漫画故事,也能在三毛的故事中祭奠那已逝的时光。

《三毛流浪记》是著名音乐人三宝和关山在2011年联合打造的一台大型原创音乐剧。该剧讲述了三毛为了吃到一口烧饼,在大家的帮助下,开始了一整天的觅食之旅。它曾在去年登陆河南艺术中心,成为2011年剧场演出中一枚重量级催泪弹。如今,《三毛流浪记》历经3个月、50场首轮巡演之后,已经被打磨得非常的细致,呈现出极尽完美的效果。5月29日到31日将再次登陆河南艺术中心。

除此之外,本届演出季还包含了两场国粹京剧《奇冤报》《弄臣》、民族风舞剧《月上贺兰》《太阳女》《草原记忆》、辽宁芭蕾舞团的《末代皇帝》、多媒体话剧《小平您好》、儿童剧《睡美人》,以及音乐会《中英合唱经典作品音乐会》等精彩演出,会让省会观众在艺术中尽情徜徉。



▲话剧《暗恋桃花源》
▶李玉刚《新镜花水月》
▲音乐剧《三毛流浪记》

“中原古韵——中国·淮阳非物质文化遗产展演”活动将开始 让百姓近距离感受中原魅力

15日上午,记者获悉,由文化部非物质文化遗产司、省文化厅、周口市政府共同举办的“中原古韵——中国·淮阳非物质文化遗产展演”活动将于2月24日开始展演,这次活动借助国家级非物质文化遗产保护项目淮阳太昊伏羲祭典和民间传统祭拜人祖伏羲盛会为平台,让广大群众享受到非物质文化遗产保护成果,近距离地感受中原地区独具魅力的古风神韵。

本次展演活动以中部8省入选省级以上非物质文化遗产名录的表演类项目为主,主要表演形式有豫剧、越调、道情戏、大弦戏、信阳民歌、河南坠子、开封盘鼓、陈式太极拳、少林功夫等,展演6场。

展演自2月24日开始,至3月11日结束,农历为二月初三至农历二月十九,展演地点均为周口市淮阳县羲皇文化广场。活动期间,还将举办“中原民俗保护与传承论坛”,邀请国内知名民俗学专家研讨非物质文化遗产保护中传统礼仪、节庆等民俗活动。

记者 尚新娇

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

结石
我部杨玉峰大夫,新疗法主治肝管,胆,肾结石,胆囊息肉,胆囊炎,以B超验证疗效。
电话:0371-67930038 网址:www.yyf120.com

轻松上本科 一年拿学历
多所名校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证)
电话:0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 173121055

青年牡丹画家贾春平连获奖 牡丹妖而不艳,画作一枝独秀

日前,登封市青年牡丹画家贾春平在省书画赛事中连连获奖,引人注目。

贾春平,现为中国书画家协会理事、河南省花鸟研究会会员。其笔下所画牡丹妖而不艳,妍而不俗。其画貌画风与处事淡定、不事张扬的小女子性情有着天壤之别。贾春平并没有专攻牡丹,荷花、桃花、月季、翎毛、虫鱼她无不涉猎,《浓艳》《醉东风》《荷香鱼乐》等作品皆构图奇巧,别有境界。

十余年来,她立志废画三千,画不惊人誓不休,以饱蘸浓墨重彩的笔在宣纸上勤奋耕耘。近年来,春平的牡丹参加省以及全国性的美展和赛事活动,并多次获奖。 记者 尚新娇

大上海城玉魅儿美容休闲养生馆
980元年卡火爆预定中.....
治斑治痘 调理养生 保证效果
免费体验预定中.....
美丽热线:66226796 地址:大上海城4楼C4-07,C4-08

腰间盘突出一绝
民间良方适用于腰间盘突出、颈椎病、强直性脊柱炎、骨质增生、骨刺、全身疼痛麻木,使许多重病的患者恢复了健康,免费试用,十年复发免费。
详询:0371-53779081